



今年三季度,全省16个省辖市“赛马”评议,滁州经济运行、创新型省份建设、长三角一体化发展三项工作均居全省第一,优化营商环境工作位居全省第三;其中,经济运行连续七个季度居全省第一,创新型省份建设连续两个季度居全省第一。

去年,滁州市成功承办安徽省第十五届运动会,对

于加快推进更高水平全民健身公共服务体系建设,推动体育产业更好助力“稳经济、促消费、激活力”具有重要意义。滁州市正以此为新的激励,坚决扛起建设体育强市“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力书写体育强省建设的滁州篇章。

今年,滁州首次举办全程马拉松,全城沸腾,嘉宾云

集。比赛按照中国田径协会A1类赛事标准办赛,这是滁州办赛史上的首次之举,赛事真正跨入国家级行列。

从经济建设到社会发展,从体育事业到民生福祉,滁州正大踏步前进。

从“大滁城”时代迈向“大江北”时代,滁州正为梦想起跑!

2023 滁州马拉松火热开赛

滁州:为梦想起跑

11月26日,2023滁州马拉松在滁州奥体中心鸣枪起跑。10000余名来自不同国家和地区的跑者齐聚滁州,以奔跑的方式体验独具魅力的“醉美”山水马拉松赛道,感受风光旖旎的亭城情韵。

滁州市委副书记、市长吴劲,中国田径协会副主席甄国栋,安徽省体育局副局长秦旭,滁州市政协主席汪建中,滁州市委副书记金力,滁州市委常委、宣传部部长李宝君,滁州市政府副市长苏虹,安徽省体育局群体处处长张伟,滁州市政府副秘书长陈开广,滁州市教育体育局局长王玉和,安徽恩博力电器有限公司总经理徐海鹏等领导嘉宾出席开幕仪式。

本届赛事由中国田径协会技术认证,安徽省体育局、滁州市人民政府主办。赛事以“醉美滁州,乐跑亭城”为主题,设马拉松、半程马拉松和迷你健康跑三个项目。

记者 江锐 胡昊



11月26日,2023滁州马拉松在滁州奥体中心起跑

首届办赛 以赛聚才 赛事“有高度”

2023滁州马拉松首年即按照中国田径协会A1类赛事标准办赛,这是滁州办赛史上的首次之举,赛事真正跨入国家级行列,这就意味着滁州马拉松的完赛成绩可以计入中国田径协会的成绩排名,并上传到中国马拉松平台成绩数据库,同时赛事可以申报中国马拉松及相关运动大众选手等级。

比赛当日,除了有来自全国25个省份的优秀跑者,还吸引了来自埃塞俄比亚、加拿大、肯尼亚、马来西亚等7个国家的外国友人,年龄最大的是85岁。值得各位跑友关注的是,赛后,所有参赛选手都可通过中国田径协会官方平台查询到自己的成绩。让跑友惊喜的是,滁州马拉松部分赛道与滁州轨道交通宁滁线同行,这是滁州轨道交通中第一条线路。

青山环抱 绿水相依 赛事“有颜值”

万余名选手在城市绝佳风光的相伴下穿城而过,尽情享受每一公里每一步。42.195公里的滁马特色山水赛道,从滁州的地标建筑——滁州奥体中心出发,途经滁州花博园、长城梦世界影视城、琅琊山、滁阳阁等城市重要地标和景点,酣畅淋漓的拼搏过后,选手们环绕明湖公园奔跑再次回到奥体中心,完成最后的冲线。

一路沿途风景优美,历史人文资源丰富,奔跑其中,选手可以在这里近距离感受滁州的生态环境之美,体验一场穿越古今的时光之旅。

全城嗨玩 乐跑亭城 赛事“有热度”

此次滁马赛事共有5000余名跑友报名参加迷你健康跑项目,健康跑友、亲子跑团热力参与,从奥体中心出发,沿着明湖公园一路奔跑,环湖赛道的美景尽收眼底。不少市民表示,在畅享跑步乐趣的同时,充分享受了难得的亲子时光,真正践行了全民参与、全家出动的健康生活理念。

赛事当天同步开展了滁马线上赛,数千名跑者通过

线上平台参与滁马,走进滁州,以别样的方式感受滁马的独特魅力。此外,滁马还启动了专题摄影大赛,众多摄影爱好者围绕“醉美滁州,乐跑亭城”的赛事主题,记录着赛事当天的空前盛况和精彩瞬间,为这场赛事留下了最珍贵的回忆。赛事掀起市民观赛热潮,市民热情观赛,全城沸腾。赛事通过滁州电视台进行全程直播,同时进行多平台网络直播,全方位展现滁马精彩赛事。

暖心服务 花式助力 赛事“有温度”

滁州马拉松从赛道起点开始沿途设置医疗站22处、救护车23台,邀请省医疗专家40名,为参赛选手提供全面及时的医疗救护。同时,在赛道沿途设置补给站22个,为选手们提供琅琊酥糖、滁菊花茶等赛后特色补给。

为助力赛事顺利进行,千余名警力保障赛事安全,强化社会治安防控,筑牢安全防线。1310名志愿者开展志愿服务,从物资发放、赛道分流、路线指引到沿途服务,处处都有他们忙碌的身影,他们以热情洋溢的笑容和无微不至的服务欢迎着每一位选手。在赛道沿线,设置了6个文化加油站,现场有柔力球、风阳花鼓、抖空竹、健身花棍、太极拳等精彩表演为选手助威,更有多处学生啦啦队在赛道两侧为选手加油呐喊,向每一位选手展示满满的热情和诚意。

全民健身 亭城焕新 赛事“有深度”

体旅融合,跑在滁州,乐在滁州。滁州市体育工作坚持“体旅融合”发展路径,通过印发旅游手册和美食地图,给跑友们带来良好的赛事周边游玩体验,带动旅游经济发展。这是一场全民体育的盛会,这是一次全民健身的狂欢,这场热情高昂的马拉松赛,带动了群众体育蓬勃发展,让全民健身理念更加深入人心。同时,这场盛会是滁州向外界展示城市文明和城市魅力的窗口,并向每一位远道而来的选手展示着滁州厚重底蕴和城市“焕新”。

本版由 滁州市委宣传部供图



出席开幕仪式的领导和嘉宾共同为2023滁州马拉松鸣枪



选手们从滁宁城际铁路下跑过,滁宁城铁是全国首条跨省城际铁路,为滁州和南京两市同城化以及长三角一体化发展增添了新动能



滁州新地标市奥体中心是本次比赛的起终点,该工程刚刚获得中国建筑业工程质量最高荣誉——鲁班奖(国家优质工程)